

Урал – точка притяжения для науки и бизнеса



← Начало на стр. I

– Я хочу поблагодарить нашего Президента за принятые в свое время решения о строительстве университетского кампуса в Свердловской области, в Екатеринбурге. А сегодня также поблагодарить, что Владимир Владимирович нашел время и поучаствовал в открытии. [...] Это крупнейший образовательный объект, со всей инфраструктурой – как общежитий, так и соответственно спорта, культуры, отдыха, – который строится в Российской Федерации. Вся эта инфраструктура однозначно даст толчок развитию и городу, и области, – отметил Илья Обабков.

Вторая очередь кампуса состоит из трех корпусов, в которых разместятся Институт радиоэлектроники и информационных технологий, Институт экономики и управления и Специализированный учебно-научный центр. Образовательный процесс в новых учебных корпусах планируется начать в сентябре 2026 года.

За пять лет в кампусе УрФУ будут подготовлены более 7 тыс. высококвалифицированных специалистов в сфере информационных технологий и экономики (а также более 1 000 абитуриентов – выпускников СУНЦ УрФУ). Благодаря его созданию в микрорайоне Новокольцовский формируется новая точка притяжения: развивается социальная, образовательная, спортивная и иная инфраструктура, в том числе дающая возможность

проведения масштабных мероприятий. В районе планируется строительство жилья для 63 тыс. жителей.

Ректор УрФУ Илья Обабков отметил, что принципиально новая образовательная и научная экосистема, куда в скором времени переедут тысячи студентов двух институтов и школьники СУНЦ УрФУ, создана для развития предпринимательства и технологического лидерства.

– Архитектура кампуса создана для максимальной плотности коммуникации студентов, исследователей и сотрудников предприятий-партнеров. С тысячами индустриальных компаний мы уже выстроили работающий механизм. Это дает возможность нашим студентам работать над реальными задачами ведущих предприятий страны. В новом кампусе студенты полностью обеспечены инфраструктурой для спорта, творчества и отдыха, – отметил Илья Обабков.

Напомним, кампус УрФУ в Новокольцовском создан по поручению Президента России Владимира Путина. Первая очередь была введена в эксплуатацию два года назад. В комплексе из пяти общежитий живут почти 6 тыс. иногородних и иностранных студентов, на территории есть медицинский центр с пропускной способностью 400 человек в смену и тренировочное поле с легкоатлетическими дорожками. Занятия проходят в современном учебном корпусе.

Максим НАЧИНОВ

ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

январь

25



Губернатор
Свердловской области

Денис ПАСЛЕР

Дорогие студенты!

Один из самых интересных этапов в жизни – студенческие годы, которые всегда вспоминаются как самые активные, полные идей, реализованных проектов, достигнутых целей, ярких встреч и важных открытий.

Свердловская область традиционно входит в число крупнейших российских научных центров, в котором готовят кадры для всей страны. В наших вузах и колледжах обучаются около 250 тысяч студентов.

Это огромная сила, которая в будущем будет вести наш регион к новым победам. С энтузиазмом, энергией, целеустремленностью вы предлагаете смелые идеи, нестандартные решения, участвуете в общественных и волонтерских инициативах. Живете интересной и насыщенной студенческой жизнью!

Закономерно, что по решению Президента России в сентябре этого года в столице Среднего Урала пройдет Международный фестиваль молодежи. Более 10 тысяч молодых лидеров из разных стран мира встретятся на уральской земле, чтобы обменяться лучшими практиками, укрепить культурные связи, обсудить реализацию совместных научных и гуманитарных инициатив. Уверен, что для наших студентов это отличный шанс заявить о себе на весь мир.

Дорогие ребята! От всей души поздравляю вас с Днем российского студенчества и желаю благополучия, успехов и всего самого доброго! С праздником!



Полномочный
представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

Артём ЖОГА

Дорогие студенты! Поздравляю вас с праздником!

Студенческие годы – фундамент будущего и первые шаги к профессиональным целям. Именно в этот период формируются жизненные ориентиры, складывается круг друзей и единомышленников, рождаются идеи, которые завтра изменят мир.

Поддержка молодежи для нашего государства – один из важнейших приоритетов. Благодаря реализации

национального проекта «Молодежь и дети» в регионах появляется всё больше возможностей для молодого поколения. Создаются современные образовательные пространства и инновационные лаборатории, совершенствуется система профориентирования и получения профессионального образования. Активно развиваются волонтерские, творческие и предпринимательские проекты, участниками которых становятся молодые жители субъектов.

В этом году по решению Президента России Урал примет Международный фестиваль молодежи. В Екатеринбург приедут порядка 10 тысяч юношей и девушек из регионов России и других стран. Уверен, общение со сверстниками вдохновит вас на большие свершения и подарит массу положительных эмоций.

Дорогие ребята! Пусть студенческая пора станет отправной точкой ваших будущих побед. Желаю счастья, благополучия и успехов на экзаменах!



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Дорогие жители Свердловской области, учащиеся и педагоги высших и средних профессиональных учебных заведений!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днем российского студенчества!

Студенческие годы – это прекрасное время, наполненное новыми знаниями и вдохновляющими проектами, интересным общением и самыми смелыми планами. В студенчестве закладывается фундамент всей нашей будущей жизни – это время выбора жизненного пути, первых шагов в профессии и в науке, а для многих студентов и время создания семьи.

Сегодня в Свердловской области получают образование более 125 тысяч студентов вузов и порядка 127 тысяч студентов колледжей и техникумов. Наш регион, по праву снискавший себе славу одного из ключевых образовательных и научных центров страны, формирует уникальную вузовскую инфраструктуру, активно модернизирует систему среднего профессионального образования. Высшее и профессиональное образование на Среднем Урале развиваются в тесной связке с наукой и реальным сектором экономики. Предприятия встроены в образовательный процесс, потребности работодателей синхронизируются с системой подготовки кадров, что повышает востребованность выпускников наших вузов и колледжей на рынке труда.

С 2022 года в Свердловской области успешно реализуется федеральный проект «Профессионализм», в рамках которого создано тридцать образовательно-производственных кластеров, число которых в 2026 году увеличится до двадцати. Уже сегодня проект объединяет 88 организаций среднего профессионального образования и более 240 предприятий. Депутаты областного парламента приняли меры поддержки для работодателей, участвующих в проекте, в укреплении материальной и научной базы учебных заведений. Важно, что органы власти региона не только содействуют профессиональному развитию молодых свердловчан, но и заботятся о повышении качества жизни молодежи. Особое внимание мы уделяем поддержке молодых семей и созданию условий для появления в них детей.

Поступая в вузы и колледжи Свердловской области, молодые люди со всей страны и из-за рубежа выбирают не только достойное будущее, но и яркую, интересную студенческую жизнь. В нашем регионе созданы все условия, чтобы студенты имели возможности для профессиональной и личной реализации, развития талантов и способностей, занятий наукой и спортом.

В 2026 году наш регион ждет в гости молодежь со всего мира – в сентябре в Екатеринбурге пройдет Международный фестиваль молодежи. Столица Урала, объединяющая в себе традиции и потенциал Европы и Азии, станет местом встречи молодых активистов из России и зарубежных стран. Уверена, что студенты региона примут деятельное участие в этом масштабном событии, нацеленном на межкультурный диалог молодежи, на формирование нашего общего будущего, основанного на совместном созидании и взаимном уважении.

Дорогие друзья! Поздравляю вас с Днем российского студенчества! Желаю всем студентам и преподавателям крепкого здоровья, большого личного счастья, новых успехов и достижений в работе и учебе!